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Γιατί να επιλέξετε το ΜΒΑ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

 Είναι  το  πρώτο  Πρόγραμμα MBA  στην  Ελλάδα  με  συσσωρευμένη  εμπειρία  και 
γνώση από το 1985 στην εκπαίδευση υψηλού επιπέδου στελεχών στην Οργάνωση 
και Διοίκηση Επιχειρήσεων. 

 Οι  διδάσκοντες  του  Προγράμματος  διαθέτουν  μεγάλη  ακαδημαϊκή  και  πρακτική 
εμπειρία  καθώς  προέρχονται  από  διακεκριμένα  εκπαιδευτικά  και  ερευνητικά 
ιδρύματα  της  Ελλάδας  και  του  εξωτερικού  και  παράλληλα  στελεχώνουν  μεγάλες 
επιχειρήσεις παρέχοντας συμβουλευτικές υπηρεσίες.  

 Το ΜΒΑ προσφέρει ένα δυναμικό, πολυδιάστατο, σύγχρονο πρόγραμμα σπουδών. 
 Μέσω των εξαιρετικών δεσμών που το ΜΒΑ έχει δημιουργήσει και διατηρεί με τις 
σημαντικότερες  ελληνικές  και  πολυεθνικές  επιχειρήσεις  θα  έχετε  προνομιακή 
πρόσβαση στα στελέχη και επιχειρήσεις οι οποίοι διαμορφώνουν το παρόν και το 
μέλλον της οικονομίας και της επιχειρηματικότητας στην Ευρώπη. 

 Δίνεται  η  δυνατότητα  παρακολούθησης  μαθημάτων  καθώς  και  απόκτησης 
ευρύτερης  κουλτούρας  της  επιστήμης  διοίκησης  επιχειρήσεων  μέσα  από  τις 
συνεργασίες  με  αντίστοιχα  προγράμματα  ΜΒΑ  αμερικανικών  και  ευρωπαϊκών 
Πανεπιστημίων. 

 Δυνατότητα  εξειδίκευσης  στην  Οργάνωση  και  Διοίκηση  Επιχειρήσεων  ή  στη 
Χρηματοοικονομική Διοίκηση ή στη Διοίκηση Μάρκετινγκ για το ΜΒΑ full time. 

 Δυνατότητα  εξειδίκευσης  στην  Οργάνωση  και  Διοίκηση  Επιχειρήσεων  ή  στην 
Οργάνωση  και  Διοίκηση  Τηλεπικοινωνιακών  Επιχειρήσεων  και  Εταιρειών  Νέας 
Τεχνολογίας ή στο Λειτουργικό και Ρυθμιστικό Πλαίσιο των Επιχειρήσεων και  των 
Χρηματοπιστωτικών Αγορών για το ΜΒΑ part time.  

 Από  το  ακαδημαϊκό  έτος  2013‐2014  προσφέρεται  πενταετές  πρόγραμμα 
υποτροφιών στους φοιτητές ύψους 250.000 € από τον Διεθνή Όμιλο Επιχειρήσεων 
LIBRA Group S. A. βάσει της ακαδημαϊκής τους απόδοσης.  

 Σε συνεργασία με τις μεγαλύτερες ελληνικές και πολυεθνικές επιχειρήσεις δίνεται η 
δυνατότητα χορηγιών για την εκπόνηση μεταπτυχιακών διπλωματικών εργασιών. 

 Στο MBA αναπτύσσουμε την επόμενη γενιά των ηγετών της ελληνικής επιχείρησης 
και διεθνούς επιχειρηματικότητας. 
 

 

 

 


